
A TEĎ NĚCO MÁLO ZE ŽIVOTA ŠKOLY  

LIŠKA  

V měsíci březnu se v mateřské škole uskutečnila akce „Liška“. 
Zúčastnili se jí nejen naši nejmenší, ale i žáci základní školy.  Pan 
Pavel Wolejník z Litvínova dětem velmi zajímavě vyprávěl                                    
o ochočené tříleté lišce,  kterou s sebou také přivezl. Dozvěděli 
jsme se, jak a kde lišky žijí, čím se živí, jaké jsou druhy lišek, o jejich 
vlastnostech, že jsou i užitečné. Nejzajímavější bylo vypuštění lišky 
do prostoru třídy, kde se pohybovala úplně volně, zvědavě 
očichávala vše možné, procházela se mezi dětmi, nechala se jimi                        
i pohladit. Tato velmi zajímavá akce přispěla k rozšíření znalostí                       
o tomto tvorovi a jistě i k prohloubení kladného vztahu k přírodě                     
a k její ochraně. 

 

KONCERT ZUŠ  

V závěru školního roku se v naší škole uskutečnilo vystoupení pěti žáků základní 
umělecké školy, mezi kterými byla i dvě děvčata z 3. ročníku – Šárka Fridrychová                       
a Rozálie Kopúnová. 

Repertoár připravený p. uč. Kestřánkovou byl různorodý, děti velmi zaujala hudba 
z filmů Titanic a Piráti z Karibiku. Také nástroje se střídaly – mimo různých druhů 
fléten jsme slyšeli i klarinet, hrálo se sólově i ve skupině.   

Vrcholem vystoupení byl zpěv písně Červnová  učitelka, do kterého se zapojili nejen všichni hráči, 
ale i posluchači.  Paní učitelce a všem účinkujícím patří za pečlivou přípravu a průběh koncertu velké 
poděkování. 

                                                                                                                                                      O. Menclová 

ČTENÁŘSKÁ BESEDA  

V závěru roku, jsme pozvali do naší školy spisovatelku Zuzanu Součkovou, učitelku z Černošína. 
Nejprve nás paní Součková nadchla svým životním příběhem, kdy popsala dlouhou cestu ke splnění 
svého velkého snu, stát se spisovatelkou. Potom představila tituly, které s sebou přivezla. Byly to 
knihy pro dospělé, ale právě teď připravuje knihu pro děti. Z této knihy nám  četla ukázky, které se 
nám moc líbily. Těšíme se, až kniha vyjde a my si ji přečteme.        

                                                                                                                                                 Mgr. Dana Zemanová 

 

JEŠTĚ PÁR ŘÁDKŮ NA ZÁVĚR  

V letošním roce jsme ukončili projekt Evropské unie. Cílem projektu bylo personální posílení našeho 
týmu o školní asistenty a sdílení zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných 
návštěv.  

V letošním roce jsme podali žádost o podporu v operačním programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 
Tento program opět financuje Evropská unie.        

Již tradicí se stává masopustní průvod žáků základní školy a dětí z mateřské školy. Opět jsme obešli 
dolní část obce a děkujeme všem, kteří nás obdarovali. 

Společně s žáky z Černošína jsme se v rámci akce MAS Stříbrského regionu seznámili s výukovým 
programem „BAROKO“, který byl organizován v rámci výstavy DEPO 2015. 

Před Barokem jsme v muzeu Strašidel pochopili jak je těžké žít bez zraku v programu „Nebuďme 
slepí k nevidomým, aneb nebojme se tmy“. 


